新闻热线



俄罗斯华侨华人 纪念《反分裂国家法》实施十五周年

31 日举行视频座谈会,纪念 《反分裂国家法》实施 15 周

此次座谈会由俄罗斯中 国和平统一促进会组织,俄 罗斯中国和平统一促进会秘 书长兼常务副会长吴昊主 特罗马、沃罗涅日、罗斯托 夫、克拉斯诺达尔、索契、伏 尔加格勒、加里宁格勒和皮 亚季戈尔斯克等多个地区的 侨团负责人和代表出席了此 次座谈会。

当天,与会侨团负责人

念《反分裂国家法》具有十分 重要的意义,充分表明祖(籍) 国有坚定的意志、充分的信 心、足够的能力来捍卫国家 主权和领土完整。全体在俄 华侨华人将一如既往地坚决 反对"台独"分裂,一如既往

湾问题。俄罗斯侨胞呼吁包 括台湾同胞在内的海内外中 华儿女共担民族大义,为推 动两岸关系和平发展、推进 中国和平统一和实现中华民 族伟大复兴而共同奋斗。

(据中国新闻网报道)

巴黎地方官员支持中餐厅复工

当地时间6月2日,是法 国政府在实行封闭措施两个 多月以来,允许露天餐厅、酒 吧开业的第一天。

当天中午,巴黎四区区 长、中心区区长竞选人威尔

(Ariel Weil) 来到区内夏特莱 (chatelet)商业区,考察餐厅复 工情况。他还与华人餐饮、超 市、行业代表进行了座谈,鼓 励华人餐饮行业复工,拉动区 内经济,恢复正常生活。

威尔说, 他和家人非常喜 欢中餐。现在,巴黎的中餐发展 很快,一些传统餐厅正在创新, 些年轻人开的餐厅很有特 色。华人为这个区域的文化、经 济发展做出了特殊的贡献。华 人在未来新区应该有其发言权 和地位,这也有利于中心区的 多元文化、经济的发展。他呼吁 更多的华裔, 尤其是华裔新生代 积极参政议政,争取为华人发声 的机会。 (据《欧洲时报》报道)

印尼中资电企多次捐赠助抗"疫"

印尼各地中资企业持 续捐赠医疗物资助力该国 抗"疫"。中国华电通过印 尼国有企业部和印尼国有 煤炭公司向雅加达特区、 楠榜省、南苏门答腊省和 西苏门答腊省相关定点医 院捐赠总价值约578万元 人民币的 25 台有创无创 一体呼吸机,大大增强这 些医院救治新冠危重病人

自 3 月初新冠肺炎疫 情在印尼暴发以来,该中 资电力企业已多次捐赠各 种医疗物资助力该国各地

4月2日,华电(印尼) 玻雅发电公司向印尼各方 捐赠价值约 125 万元人民 币的口罩、测温枪、医用防 护服、护目镜、医用手套等 医疗物资;5月8日,华电 科工巴厘岛电厂向所在地 巴厘省布莱伦县捐赠价值 约 50 万元人民币的医用 外科口罩、医用防护服、护 目镜、额温枪和无创呼吸 机等医疗物资;5月23 日,中国华电向雅加达特 区警署捐赠 10 万个一次 性医用口罩和 3 万个 KN95 □罩。

中国驻印尼大使肖千 6月2日向媒体通报,疫 情发生以来,中国政府及 军队、政党、地方、企业等 向印尼各界提供物资援 助。据不完全统计,已经或 即将援助的医疗物资总价 值约900万美元。

(据中国新闻网报道)

驻米兰总领馆

召开中资企业视频座谈会

当地时间5月27日, 驻米兰总领馆召开领区中 资企业视频座谈会,中国 银行、中国国航、中国电建 等 19 家企业和机构代表 参加会议,中国驻米兰总 领事宋雪峰出席活动并讲 话,参赞舒骆玫主持会议。

会上,各企业和机构 代表逐一发言,就自身疫 情防控情况、复工复产情 况、遇到的问题困难及中 意经贸合作等进行交流。

宋雪峰充分肯定中资 企业自身疫情防控工作和 为中意两国抗疫作出的突 出贡献。宋雪峰指出,中国 政府高度关心海外中资企 业机构和人员安全,各企 业和机构要严格遵守意方

法律法规, 做好常态化疫 情防控,稳妥推进复工复 产,避免出现聚集性疫情, 关心员工身心健康,并在 此基础上稳步推进中意务 实合作, 为中意两国建交 五十周年、文化旅游年和 "一带一路"合作添砖加 瓦。总领馆永远是中资企 业的坚实后盾,积极支持、 服务中资工作。

与会代表纷纷感谢疫 情暴发以来驻米兰总领馆 的关心、支持和指导,表示 将严格按照两国政府和使 领馆要求,做好疫情防控, 稳妥推进复工复产,为中 意经贸合作和友好往来贡 献更多力量。

(据中国侨网报道)

中非侨胞向当地政府捐赠卫生防疫物资 助力抗疫

近日,中非共和国华侨华 人联合会、中国(中非)矿业协 会联合向中非共和国政府人 道主义行动和民族和解部捐 赠一批卫生防疫物资。该部办 公厅主任姆巴加、华联会会长 何雅仙、副会长鲁艳霞、矿业 协会代表等出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,中非人道主 义行动和民族和解部办公厅 主任姆巴加对旅中非华侨表 示感谢,并保证将所有收到物 资用于防疫工作。姆巴加表 示,预防新冠肺炎需要人们改

变卫生生活习惯,但这需要物 质支持,中非不是所有人都有 防护手段。去年中非遭受水 灾,中国朋友也曾向该部捐 款,希望双方合作能继续下 去。

此次华联会与矿业协会

示,此次活动的意义不仅是

一次捐赠,还要借此机会向

世界范围内因此疾病失去亲

人的人们表达慰问。他说,里

程集团成立于1999年,多年

来积极参与博茨瓦纳经济建

设,在发展自身的同时,主动

参与博茨瓦纳社会的慈善公

面向中非华侨发起募捐活动, 在一周内共筹得善款 180 万 中非法郎 (约合人民币 21060 元), 用于采购80个水桶、263 个脸盆、200箱肥皂,以帮助中 非人民抗击新冠肺炎疫情。

(据中国侨网报道)

博茨瓦纳侨企捐赠昉护物资助力当地抗疫

午,博茨瓦纳总统办公室在 楼前草坪举行仪式,接受博 茨瓦纳里程集团对博政府抗 击新冠肺炎疫情捐赠。

博茨瓦纳副总统斯伦 伯·措格瓦内、博茨瓦纳酋长 院主席、博中友好协会主席 普索·哈博罗内等数位政府 官员出席活动。副总统斯伦 伯·措格瓦内在捐赠仪式上

现场获悉, 此次里程集 团携手复星基金会共向博茨 瓦纳抗疫基金会捐赠了价值 约 160 万博茨瓦纳普拉(约 97 万元人民币) 的个人防护 用品及新冠肺炎测试剂。副 总统斯伦伯•措格瓦纳在仪 式上致辞表示,对于里程集 团的无私捐赠感到无比的感 动和感激。他说,这些捐助恰 逢其时并为博茨瓦纳政府在 抗疫工作上发挥重要作用。 同时向大家保证这些防疫物 资和捐助都会被用在实处。 斯伦伯表示,病毒无国界,面 对全球性的流行疾病需要所 有人的共同努力。

里程集团董事长南庚戌

益活动。

南庚戌表示,慈善一直 是他工作中的重要组成部 分,过去的二十年里,他一直 在博茨瓦纳为带给他快乐的 慈善事业奔走。他也感谢为

本次捐助活动出力的各界人 士,尤其是复星基金会给予 的大力协助和支持。他感激 副总统对博茨瓦纳华侨华人 的认可, 这展现出华人社区 与博茨瓦纳社会融和、团结、 友好的一面。

南庚戌表示,在博华人 社团一直都是热爱和平、乐 善好施的团体,在疫情面前, 华人社区与博茨瓦纳手人民 携手努力,共度难关,截至当 前,已经向当地社会捐赠钱 物超过1000万普拉。

(据《非洲华侨周报》报道)

美国华裔众议员就疫情 对美国民众影响提出建议

当地时间 5 月 29 日,美国国会众议 员刘云平参加了由美国少数族裔媒体服 务中心举办的网络座谈会,就美国国会针 对疫情所推出的一系列法案和疫情对美 国民众的影响,尤其是对家庭小生意的影 响,以及下一步该怎么办等大家关心的问 题做出了他的分析和建议。

刘云平表示,自己作为一名国会议 员,正在为帮助家庭生意人走出疫情的困 境而绞尽脑汁,"虽然疫情导致我的办公 室关门,但属下工作人员仍然通过上网远 程办公,如果哪些人需要申请小生意贷 款,我的工作人员会在网上为他们提供专 业咨询,并协助他们联系当地的国会议员 办理相关事项。"(据美国《侨报》报道)

洛杉矶华人华侨联谊会 捐口罩给当地警局

当地时间 5 月 26 日上午,美国洛杉 矶华人华侨联谊会负责干部将1万个口 置捐献给了洛杉矶市警察局,该警局副局 长周宝来等热情迎接了侨团的到来。

当天,美国洛杉矶华人华侨联谊会名 誉主席陈楚华、创会主席马树荣、主席关 健荣、执行主席杨得成等一行前往洛杉矶 市警察局向该警局捐献了1万只口罩。该 会干部表示,目前洛杉矶的疫情仍在延 续,为一线警员免受病毒感染,该会向洛 杉矶市警察局捐献1万只一次性口罩。

洛杉矶市警局最高阶华裔警官周宝 来、该警局指挥官沃瑞恩(Oren Glenn)热 情迎接了侨团代表,并代表警局接受了这 批捐赠。他们感谢侨团的关心与支持,并 表示侨团的捐赠会提振警员的士气。洛杉 矶县政府代表吴忠国等一起参与了此次 (据美国《侨报》报道)

菲律宾达沃华助中心 向达沃市政府 捐赠 22 万个口罩

5月29日上午,菲律宾达沃华助中心 向菲律宾达沃市政府捐赠22万个口罩。 达沃市市长莎拉·杜特尔特亲自接收这批

菲律宾中国商会副会长兼达沃华助 中心主任陈兴艺,达沃华助中心副主任陈 辉平, 达沃华助中心董事林俊锋、施养坚、 许议山、吴福派、陈文海、陈加瑜、陈加传 和义工陈龙德等出席活动。

(据东南网报道)

美国福建同乡会举办祝贺 中国两会圆满闭幕座谈会

近日,美国福建同乡会在美国福建同 乡会礼堂举行"热烈祝贺中国两会胜利召 开圆满闭幕"座谈会(以下简称"座谈

座谈会上,美国福建同乡会主席郑 思祺表示,中国两会的召开标志着中国 在抗击疫情方面取得了举世瞩目的成 效,特别是中国人大推动涉港国安立 法,确保香港"一国两制"事业行稳致 远,海外福建侨胞感到非常的振奋。祖 (籍)国是海外侨胞的强大后盾,侨胞们 永远心系祖国,将一如既往地支持祖国 发展和建设,以实际行动为祖国大厦添 砖加瓦。

与会侨领纷纷表示,中国两会的圆满 落幕,让大家对中国疫情结束以后的经济 发展前景更加充满信心,相信一定能够战 胜遇到的种种困难,最终实现祖国统一、 国家富强、人民幸福,实现中华民族伟大 复兴的中国梦。 (据东南网报道)